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maria en Posadas (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 142

 – 12-23/PE-004004, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Pozoblanco (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 143

 – 12-23/PE-004005, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Priego de Córdoba (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 144

 – 12-23/PE-004006, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Puente Genil (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 145

 – 12-23/PE-004007, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Rute (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 146

 – 12-23/PE-004008, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención prima-
ria en San Sebastián de los Ballesteros (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 147

 – 12-23/PE-004009, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Santa Eufemia (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 148

 – 12-23/PE-004010, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Santaella (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 149

 – 12-23/PE-004011, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Torrecampo (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 150

 – 12-23/PE-004012, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Valenzuela (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 151

 – 12-23/PE-004013, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Valsequillo (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 152

 – 12-23/PE-004014, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Villa del Río (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 153

 – 12-23/PE-004015, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Villafranca de Córdoba (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 154

 – 12-23/PE-004016, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Villaharta (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 155
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Pág. 11

 – 12-23/PE-004017, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Villanueva de Córdoba (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 156

 – 12-23/PE-004018, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Villanueva del Duque (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 157

 – 12-23/PE-004019, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Villanueva del Rey (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 158

 – 12-23/PE-004020, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención pri-
maria en Villaralto (Córdoba) (Calificación favorable y admisión a trámite) 159

RÉGIMEN INTERIOR

NORMAS

 – 12-23/AEA-000141, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 4 de octubre 
de 2023, por el que se modifica el Reglamento de la carrera profesional horizontal del personal 
funcionario al servicio del Parlamento de Andalucía, aprobado por Acuerdo de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía de 30 de mayo de 2018 160

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

 – Resolución del presidente del Parlamento de Andalucía por la que se nombra a doña Ana 
Rosario Delgado Barragán personal eventual del Parlamento de Andalucía 167
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Pág. 12

IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

12-23/PNLC-000186, Proposición no de ley relativa a la convocatoria extraordinaria y urgente del Consejo 
Andaluz del Olivar

Corrección de error
Orden de publicación de 3 de octubre de 2023

Advertido error en la publicación de la proposición no de ley en comisión relativa a la convocatoria 
extraordinaria y urgente del Consejo Andaluz del Olivar, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista 
y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía núm. 281, de 29 de septiembre de 2023, 
procede su corrección, de modo que, en la página 46, el texto de dicha proposición no de ley debe ser 
sustituido por el siguiente:

«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a convocar, en 
sesión extraordinaria y urgente, al Consejo Andaluz del Olivar para analizar la situación actual del sector 
olivarero andaluz, situación del mercado, medidas de análisis, control y apoyo del Gobierno andaluz, así 
como elaborar propuestas de disposiciones, medidas y actuaciones relacionadas con el olivar, el aceite 
de oliva y la aceituna de mesa que se pongan en marcha desde la Junta de Andalucía.»

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000146, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 27 de septiembre de 2023, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Benito 
Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, tiene por retirada la pregunta con ruego de 
respuesta oral en comisión relativa a la Ciudad de la Justicia de Jaén.

Sevilla, 28 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000978, Pregunta relativa a la transición energética en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 27 de septiembre de 2023, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Juan 
José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta 
oral en comisión relativa a la transición energética en Andalucía.

Sevilla, 28 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001969, Pregunta relativa a la sanción impuesta por la Junta Electoral al Gobierno de la 
Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en el artículo 163.4 del R.C.
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa de 19 
de septiembre de 2023
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, relativa a 
la sanción impuesta por la Junta Electoral al Gobierno de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 15 de septiembre de 2023 tuvimos conocimiento, a través de los medios de comunicación, 
de que «la JEC multa con 2.200 euros a Antonio Sanz por “exhibir logros” del Gobierno andaluz al 
presentar el plan de maremotos», tal y como adjuntamos en la información aparecida en Europa Press.

Por todo lo anteriormente expuesto, formulan la siguiente:

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la sanción impuesta por la Junta Electoral por exhibir logros 
del Gobierno de la Junta durante la campaña electoral?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román,

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001970, Pregunta relativa al protocolo de actuación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al protocolo de actuación.

PREGUNTA

¿Qué protocolo de actuación tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional en caso de maltrato/acoso por parte de los docentes a alumnos?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001971, Pregunta oral en Comisión relativa al tráfico de drogas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 27 de septiembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta oral en comisión relativa al tráfico de drogas en Andalucía, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 28 de septiembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001972, Pregunta oral en Comisión relativa a la sanidad pública en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la sanidad pública en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para dar respuesta a las necesidades de la sanidad 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001973, Pregunta oral en Comisión relativa a la reunión en Bruselas de la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la reunión en Bruselas de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para el campo y la pesca tras las reuniones mantenidas 
en Bruselas?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001974, Pregunta oral en Comisión relativa al descenso de autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al descenso de autónomos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante el descenso de autónomos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001975, Pregunta oral en Comisión relativa a los comedores escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a los comedores escolares.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería poner en marcha para garantizar el servicio de 
comedor escolar en los centros educativos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001977, Pregunta relativa a los informativos en la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los informativos en la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que determinan que se produzcan retrasos, incluso de varias horas, en los 
informativos de Noticias 1 y Noticias 2 en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001980, Pregunta relativa al Bono Alquiler Joven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al Bono Alquiler 
Joven.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la consejería para acabar con los retrasos y garantizar que las 
personas jóvenes reciban el bono de alquiler?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001981, Pregunta relativa al macro proyecto urbanístico «Transcendence», promovido 
por la entidad Nature Call Initiatives, S.L.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al macro proyecto 
urbanístico «Transcendence», promovido por la entidad Nature Call Initiatives, S.L..

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejería la declaración de inversión empresarial de interés estratégico para Andalucía 
del macroproyecto urbanístico «Transcendence», promovido por la entidad Nature Call Initiatives, S.L.?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001982, Pregunta relativa al servicio de limpieza en los centros andaluces de emprendimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al servicio de 
limpieza en los centros andaluces de emprendimiento.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el servicio de limpieza en los centros andaluces de emprendimiento?

Sevilla, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001983, Pregunta relativa a la información de la RTVA sobre la situación sanitaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la información de la 
RTVA sobre la situación sanitaria.

PREGUNTA

¿Qué valoración tiene la Dirección de la RTVA sobre la información que presta en relación con la 
situación sanitaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001984, Pregunta relativa al inventario de puestos de trabajo de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al inventario 
de puestos de trabajo de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Dirección de la RTVA en relación con el inventario de puestos 
de trabajo de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001986, Pregunta relativa al concurso de méritos en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al concurso 
de méritos en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Dirección de la RTVA en relación con el concurso de méritos 
en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001987, Pregunta relativa a las plazas residenciales y centros de día

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, 
relativa a las plazas residenciales y centros de día.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para paliar el déficit de plazas residenciales 
para las personas con discapacidad en el servicio de atención residencial y en los centros de día en 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001990, Pregunta relativa al Bono Familia del Pacto Social y Económico de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al Bono Familia del Pacto Social y Económico 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene pensado la consejería poner en marcha dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001991, Pregunta relativa a la nueva orden de ayuda a domicilio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a la nueva orden de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a introducir esta orden para mejorar la ayuda a domicilio?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001992, Pregunta relativa al Bono Carestía del Pacto Social y Económico para el impulso 
de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al Bono Carestía del Pacto Social y Económico 
para el impulso de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene pensado la consejería poner en marcha dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001993, Pregunta relativa al corredor de la Costa del Sol

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda, relativa al corredor de la Costa del Sol.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001994, Pregunta relativa a la ampliación del parque de vivienda protegida en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a la ampliación del parque de vivienda protegida en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería ampliar el parque de viviendas protegidas de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001995, Pregunta relativa a los informes de fiscalización financiera y cumplimiento de 
los consorcios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a los informes de fiscalización financiera y cumplimiento de los consorcios.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la consejería llevar a cabo algún tipo de actuación?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001996, Pregunta relativa al Poblado de Doña Blanca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa al Poblado de Doña Blanca.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería con respecto al yacimiento del Poblado de Doña 
Blanca, en El Puerto de Santa María?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001997, Pregunta relativa a las actividades previstas para la modernización de la justicia 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, relativa a las actividades previstas para la modernización de 
la justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para la modernización y mejora de la justicia en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001999, Pregunta relativa al Patronato de la Alhambra

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa al Patronato de la Alhambra.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con el Patronato de la Alhambra?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002001, Pregunta relativa al Plan Forestal de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lu-
cena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al Plan Forestal de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones llevará a cabo la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
respecto al Plan Forestal de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002003, Pregunta relativa a las albuferas de Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía 
Azul, relativa a las albuferas de Adra (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la consejería para evitar la pérdida de las albuferas de Adra (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Rafael Segovia Brome, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002004, Pregunta relativa a la transición energética de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a la transición energética de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar una transición energética en Andalucía 
con rigor técnico?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002005, Pregunta relativa a la subestación eléctrica en Torrox, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio 
Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno las siguientes 
preguntas con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la subestación 
eléctrica en Torrox, Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para contrarrestar los riesgos y perjuicios a los que 
se enfrenta el alumnado de los centros educativos próximos a la subestación eléctrica de Torrox?

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para estudiar la posibilidad de reubicar la subestación 
eléctrica en Torrox?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002006, Pregunta relativa a las actuaciones de mejora de la industria almeriense

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las 
actuaciones de mejora de la industria almeriense.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar la industria almeriense?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002007, Pregunta relativa a la reindustrialización de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a la reindustrialización de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para reindustrializar Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002008, Pregunta relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Industria, Energía y Minas, relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación tiene previstas la consejería fijar en cuanto a las políticas energéticas en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002009, Pregunta relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Javier Cortés Lucena y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las líneas de actuación de las 
políticas energéticas en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación tiene previstas la consejería fijar en cuanto a las políticas energéticas en 
la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002010, Pregunta relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas en la 
provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación tiene previstas la consejería fijar en cuanto a las políticas energéticas en 
la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002011, Pregunta relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Manuel Gavira Florentino 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las líneas de actuación de las 
políticas energéticas en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación tiene previstas la consejería fijar en cuanto a las políticas energéticas en 
la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002012, Pregunta relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas en la 
provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y 
Minas, relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación tiene previstas la consejería fijar en cuanto a las políticas energéticas en 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002013, Pregunta relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas en la 
provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Ricardo López Olea y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las líneas de 
actuación de las políticas energéticas en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación tiene previstas la consejería fijar en cuanto a las políticas energéticas en 
la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002014, Pregunta relativa al impulso del nivel tecnológico en la industria andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al impulso del nivel tecnológico en la industria andaluza.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar el nivel tecnológico de la industria 
andaluza?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002015, Pregunta relativa al impulso de la industria del vidrio en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al impulso de la industria del vidrio en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para el impulso de la industria del vidrio en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002016, Pregunta relativa a la ordenación de la actividad industrial y minera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la 
ordenación de la actividad industrial y minera.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la ordenación de la actividad industrial 
y minera en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002017, Pregunta relativa a las actuaciones de mejora de la industria malagueña

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las actuaciones 
de mejora de la industria malagueña.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar la industria malagueña?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002018, Pregunta relativa a las actuaciones de mejora de la industria onubense

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa a las actuaciones de mejora de la industria onubense.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar la industria onubense?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002019, Pregunta relativa a las actuaciones de mejora de la industria sevillana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa a las actuaciones de mejora de la industria sevillana.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar la industria sevillana?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002020, Pregunta relativa a las actuaciones de mejora de la industria gaditana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Manuel Gavira Florentino 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las actuaciones de mejora de 
la industria gaditana.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar la industria gaditana?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002021, Pregunta relativa a las actuaciones de mejora de la industria cordobesa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las actuaciones de mejora de la industria cordobesa.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar la industria cordobesa?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002022, Pregunta relativa al impulso a la industria química en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al impulso a la industria química en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la industria química en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002023, Pregunta relativa al impulso a la industria siderúrgica en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al impulso a la industria siderúrgica en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la industria siderúrgica en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002025, Pregunta relativa al impulso de la industria naval en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al impulso de la industria naval en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la industria naval en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002026, Pregunta relativa a las actuaciones de mejora de la industria granadina

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Ricardo López Olea y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las actuaciones de mejora 
de la industria granadina.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar la industria granadina?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002027, Pregunta relativa al impulso a la industria de la alimentación en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al impulso a la industria de la alimentación en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la industria de la alimentación en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002028, Pregunta relativa al impulso a la industria del cemento en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al impulso a la industria del cemento en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulso de la industria del cemento en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002029, Pregunta relativa a las líneas de actuación de las políticas energéticas en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las 
líneas de actuación de las políticas energéticas en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación tiene previstas la consejería fijar en cuanto a las políticas energéticas en 
la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002030, Pregunta relativa al impulso a la industria automovilística en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa al impulso a la industria automovilística en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar a la industria automovilística en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002031, Pregunta relativa a la línea de actuación de las políticas energéticas en las pro-
vincias de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio 
Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la línea de 
actuación de las políticas energéticas en las provincias de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación tiene previstas la consejería fijar en cuanto a las políticas energéticas en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002032, Pregunta relativa al impulso a la industria aeronáutica en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al impulso a la industria aeronáutica en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar a la industria aeronáutica en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002033, Pregunta relativa al fomento de actividades y proyectos de especial interés en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa al fomento de actividades y proyectos de especial interés en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para incrementar el fomento de actividades y proyectos 
de especial interés para el desarrollo energético?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002034, Pregunta relativa al impulso a la industria del algodón en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al impulso a la industria del algodón en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la industria del algodón en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 71

****CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002035, Pregunta relativa a la construcción de una planta de biomasa en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la construcción 
de una planta de biomasa en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para construir una planta de biomasa en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Juan José Bosquet Arias, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002036, Pregunta relativa al impulso a la industria agroalimentaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural, relativa al impulso a la industria agroalimentaria en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la industria agroalimentaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002038, Pregunta relativa al Fondo de Transición Justa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, 
relativa al Fondo de Transición Justa.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería en relación al Fondo de Transición Justa en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002042, Pregunta relativa a las audiencias durante el tercer trimestre de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos 
Montilla, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Juan 
José Salvador Giménez, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. José 
María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las 
audiencias durante el tercer trimestre de 2023.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merecen las audiencias registradas por la RTVA durante el tercer trimestre de 2023?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

Juan José Salvador Giménez, 
María José de Alba Castiñeira,

Verónica Martos Montilla, 
José María Ayala García, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

María Díaz Cañete y 
Ángeles Martínez Martínez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002043, Pregunta relativa a la nueva programación de otoño

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos 
Montilla, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la RTVA y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Juan 
José Salvador Giménez, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. José 
María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la nueva 
programación de otoño.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece la nueva programación prevista para la temporada de otoño por la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

Juan José Salvador Giménez, 
María José de Alba Castiñeira,

Verónica Martos Montilla, 
José María Ayala García, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

María Díaz Cañete y 
Ángeles Martínez Martínez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002047, Pregunta relativa a las ayudas a la rehabilitación de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, D. Manuel 
Guzmán de la Roza, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Jessica Trujillo Pérez, 
Dña. Berta Sofía Centeno García y D. Jorge Saavedra Requena, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Saldaña Moreno, Dña. Ana Chocano Román, D. Manuel Guzmán de la 
Roza, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. María Beatriz Jurado Fernández 
de Córdoba, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Berta Sofía Centeno 
García y D. Jorge Saavedra Requena, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y 
Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a las ayudas a la rehabilitación de edificios.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales características de las bases reguladoras de accesibilidad publicadas del 
nuevo programa de ayudas de rehabilitación de edificios?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Saldaña Moreno, 
Ana Chocano Román, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Pablo José Venzal Contreras

Erik Domínguez Guerola, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Francisco Javier Vacas Pérez, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Berta Sofía Centeno García y 
Jorge Saavedra Requena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002057, Pregunta relativa a la descarbonización y transformación del sector industrial andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
D. José Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel 
Alberto Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Juan 
Manuel Marchal Rosales y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José Ricardo 
García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Alberto 
Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la descarbonización 
y transformación del sector industrial andaluz.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones se están llevando a cabo por parte la Consejería de Industria, Energía 
y Minas en el ámbito de la descarbonización y la transformación del sector industrial andaluz en nuestra 
comunidad, en el marco de la Unidad Aceleradora de Proyectos?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Francisca María Rosa Crespo, 

José Ricardo García Román, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
Manuel Alberto Sanromán Montero, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

Juan Manuel Marchal Rosales y 
Celia Santiago Buendía.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002058, Pregunta relativa a los espacios productivos para fomentar la actividad industrial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José 
Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Alberto 
Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Juan Manuel 
Marchal Rosales y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José Ricardo 
García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Alberto Sanromán 
Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Juan Manuel Marchal Rosales y 
Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a los espacios productivos para 
fomentar la actividad industrial.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Industria, Energía y Minas para 
favorecer el desarrollo y la implantación de nueva industria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Francisca María Rosa Crespo, 

José Ricardo García Román, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
Manuel Alberto Sanromán Montero, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

Juan Manuel Marchal Rosales y 
Celia Santiago Buendía.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002059, Pregunta relativa a las comunidades energéticas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José 
Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Alberto 
Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Juan Manuel 
Marchal Rosales y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José Ricardo 
García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Alberto Sanromán 
Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Juan Manuel Marchal Rosales y 
Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a las comunidades energéticas.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de Industria, Energía y Minas para impulsar las 
comunidades energéticas en zonas vulnerables de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Francisca María Rosa Crespo, 

José Ricardo García Román, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
Manuel Alberto Sanromán Montero, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

Juan Manuel Marchal Rosales y 
Celia Santiago Buendía.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002061, Pregunta relativa a una nueva sede judicial en Estepa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Mariano García Castillo, 
Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, Dña. María José Escarcena López, D. José Carlos García García y D. José 
Ignacio González Nieto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Mariano García Castillo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María José Escarcena López, D. José 
Carlos García García y D. José Ignacio González Nieto, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función 
Pública, relativa a una nueva sede judicial en Estepa.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los avances llevados a cabo por la Consejería de Justicia, 
Administración Local y Función Pública para la construcción de una nueva sede judicial en Estepa?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Mariano García Castillo, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Pablo José Venzal Contreras

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Trinidad Herrera Lorente, 

Ascensión Hita Fernández, 
María José Escarcena López, 

José Carlos García García y 
José Ignacio González Nieto.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002063, Pregunta relativa a las obras de emergencia para la restauración forestal en la 
sierra de Los Guájares (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. Jessica Trujillo Pérez, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, Dña. Ana Chocano Román y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Jessica Trujillo 
Pérez, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román 
y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 
relativa a las obras de emergencia para la restauración forestal en la sierra de Los Guájares (Granada).

PREGUNTA

¿Puede informar el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul sobre el estado 
de las obras de emergencia para la mitigación del riesgo hidrológico forestal que se acometen en los 
terrenos públicos afectados por el incendio forestal de la sierra de Los Guájares (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María José de Alba Castiñeira, 
Manuel Guzmán de la Roza, 

Araceli Cabello Cabrera, 
Juan José Salvador Giménez,

Alejandro Romero Romero, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Ana Chocano Román y 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002064, Pregunta relativa a las obras de emergencia para la restauración forestal en la 
sierra de Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Manuel Guzmán de la 
Roza, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. Jessica Trujillo Pérez, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, Dña. Ana Chocano Román y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Jessica Trujillo 
Pérez, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román 
y D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 
relativa a las obras de emergencia para la restauración forestal en la sierra de Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿Puede informar el consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul sobre el estado 
de las obras de emergencia para la mitigación del riesgo hidrológico forestal que se acometen en los 
terrenos públicos afectados por el incendio forestal de la sierra de Mijas (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María José de Alba Castiñeira, 
Manuel Guzmán de la Roza, 

Araceli Cabello Cabrera, 
Juan José Salvador Giménez

Alejandro Romero Romero, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Ana Chocano Román y 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002067, Pregunta relativa al encuentro de Andalucía Lab

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, Dña. María José Escarcena López, 
D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, Dña. María José Escarcena López, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al encuentro de Andalucía Lab.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para promover 
la transformación y desarrollo de la industria turística sostenible en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

María José Escarcena López, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002068, Pregunta relativa al turismo internacional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, Dña. María José Escarcena López, 
D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, Dña. María José Escarcena López, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al turismo internacional.

PREGUNTA

¿Cuáles son las últimas actuaciones llevadas a cabo por la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte 
para potenciar la marca Andalucía en el mercado turístico internacional?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

María José Escarcena López, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002069, Pregunta relativa al programa Sport+i

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, Dña. María José Escarcena López, 
D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, Dña. María José Escarcena López, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al programa Sport+i.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte 
para promover la igualdad de género e inclusión de personas con discapacidad en el deporte andaluz?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

María José Escarcena López, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002071, Pregunta relativa al programa formativo del Instituto Andaluz de Patrimonio Histórico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, Dña. María José Escarcena López, 
D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Juan José 
Salvador Giménez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, Dña. María José Escarcena López, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al programa formativo del 
Instituto Andaluz de Patrimonio Histórico.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actividades está llevando a cabo la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte para 
desarrollar la formación y especialización de la conservación del patrimonio histórico andaluz?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Juan José Salvador Giménez, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

María José Escarcena López, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002075, Pregunta relativa a la compra de la finca Veta la Palma

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos, relativa a la compra de la finca Veta la Palma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio realizado, en medios de comunicación, por parte del presidente de la Junta de 
Andalucía sobre la compra de la finca Veta la Palma en Puebla del Rio (Sevilla), se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Quiénes en nombre de la Junta de Andalucía y quiénes en nombre de los propietarios han participado 
en la operación de compra?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez,

Rafael Márquez Berral, 
Ana María Romero Obrero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002076, Pregunta relativa a la compra de la finca Veta la Palma

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos, relativa a la compra de la finca Veta la Palma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio realizado, en medios de comunicación, por parte del presidente de la Junta de 
Andalucía sobre la compra de la finca Veta la Palma en Puebla del Río (Sevilla), se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste el principio de acuerdo al que la Junta de Andalucía ha llegado con los propietarios 
de la finca, qué procedimiento de acceso a la propiedad se va a seguir y cómo se va a materializar?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez,

Rafael Márquez Berral, 
Ana María Romero Obrero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002077, Pregunta relativa a la compra de la finca Veta la Palma

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos, relativa a la compra de la finca Veta la Palma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio realizado, en medios de comunicación, por parte del presidente de la Junta de 
Andalucía sobre la compra de la finca Veta la Palma en Puebla del Río (Sevilla), se formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo se ha hecho la valoración de la finca?
¿Qué empresa ha realizado la valoración de la finca y qué criterios de valoración se han utilizado?
¿Existe valoración de los técnicos de la Administración?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez,

Rafael Márquez Berral, 
Ana María Romero Obrero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002078, Pregunta relativa a la compra de la finca Veta la Palma

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos, relativa a la compra de la finca Veta la Palma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio realizado, en medios de comunicación, por parte del presidente de la Junta de 
Andalucía sobre la compra de la finca Veta la Palma en Puebla del Río (Sevilla), se formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué se adquiere exactamente con esta finca?
¿Existen derechos de agua?
¿Se ha acordado alguna concesión pública vinculada a la finca o compensaciones de algún tipo?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez,

Rafael Márquez Berral, 
Ana María Romero Obrero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002079, Pregunta relativa a la compra de la finca Veta la Palma

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos, relativa a la compra de la finca Veta la Palma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio realizado, en medios de comunicación, por parte del presidente de la Junta de 
Andalucía sobre la compra de la finca Veta la Palma en Puebla del Río (Sevilla), se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Con qué partida presupuestaria se va a abonar la compra de la finca Veta la Palma y qué plazos 
se van a seguir para realizar la adquisición de la misma?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez,

Rafael Márquez Berral, 
Ana María Romero Obrero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002081, Pregunta relativa a la situación de los trabajadores de la Agencia de Medio Ambiente 
y Agua de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael 
Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la situación de los trabajadores 
de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía.

PREGUNTA

Tras la creación de la nueva Agencia de Seguridad y Gestión Integral de Emergencias, ¿qué número 
de trabajadores y competencias quedarán en la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez, 
Rafael Márquez Berral, 

Ana María Romero Obrero y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002082, Pregunta relativa a las competencias de los agentes de medio ambiente de la 
Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael 
Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a las competencias de los agentes 
de medio ambiente de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

Tras la creación de la nueva Agencia de Seguridad y Gestión Integral de Emergencias, ¿qué 
competencias tendrán los agentes de medio ambiente de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez, 
Rafael Márquez Berral, 

Ana María Romero Obrero y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002083, Pregunta relativa a la licitación para la adquisición de vehículos todoterreno

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la 
Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, relativa a 
la licitación para la adquisición de vehículos todoterreno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 24 de enero declararon desierto el concurso de 350 vehículos todoterreno para el dispositivo de 
prevención y extinción de incendios forestales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué condiciones se encuentra la nueva licitación para la adquisición de estos vehículos?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez,

Rafael Márquez Berral, 
Ana María Romero Obrero y 

José Luis Ruiz Espejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002084, Pregunta relativa a la estabilización de los agentes de medio ambiente de la 
Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael 
Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la estabilización de los agentes 
de medio ambiente de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a realizar el proceso de estabilización de los agentes de medio ambiente de la Junta 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Olga Manzano Pérez, 
Rafael Márquez Berral, 

Ana María Romero Obrero y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002085, Pregunta relativa a los parques eólicos en la sierra de Los Guájares (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, 
Energía y Minas, relativa a los parques eólicos en la sierra de Los Guájares (Granada).

PREGUNTA

¿Podría informar la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul del número de 
expedientes administrativos, resueltos o en trámite, desde 2020, relativos a parques eólicos en la sierra 
de Los Guájares?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez y 
Gerardo Sánchez Escudero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002089, Pregunta relativa al IV Congreso Andaluz de Coeducación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al IV Congreso 
Andaluz de Coeducación.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que tiene la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
para determinar las personas expertas que participan en este congreso?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002094, Pregunta relativa al informe de autorización de las obras de restauración de la 
fachada de la Real Colegiata de Santa María de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte las 
siguientes preguntas con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al 
informe de autorización de las obras de restauración de la fachada de la Real Colegiata de Santa María 
de Antequera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos por los que no han sido autorizadas las obras de restauración de la Real 
Colegiata de Santa María de Antequera promovidas por el Ayuntamiento de Antequera en un proyecto 
aprobado por el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana a través del Programa 1,5% cultural?

En todo caso, ¿qué modificaciones serían necesarias incluir en el citado proyecto para poder autorizar 
dichas obras, que servirán de consolidación y conservación de esta fachada y de este monumento, a 
través de los fondos del ministerio para tales fines?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002095, Pregunta relativa a los informes de autorización pendientes en Cultura de licencias 
de obras en el casco histórico de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte las 
siguientes preguntas con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a los 
informes de autorización pendientes en Cultura de licencias de obras en el casco histórico de Antequera 
(Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de licencias de instalaciones, construcciones y obras hay pendientes de 
autorización por la Delegación Territorial de Turismo, Cultura y Deporte de Málaga del municipio de 
Antequera?

¿Cuánto es el tiempo medio que transcurre desde la entrada de dichas solicitudes hasta su aprobación 
por la Delegación Territorial en el último año?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002096, Pregunta relativa a la solicitud del Ayuntamiento de Alcalá de Guadaíra (Sevilla) 
de ser municipio de gran población

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función 
Pública, relativa a la solicitud del Ayuntamiento de Alcalá de Guadaíra (Sevilla) de ser municipio de 
gran población.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la solicitud del Ayuntamiento de Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla) de ser considerado municipio de gran población?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002097, Pregunta relativa a la declaración de emergencia de la contratación del servicio 
de limpieza de la consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene 
García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la declaración de emergencia 
de la contratación del servicio de limpieza de la consejería.

PREGUNTA

¿Qué circunstancia ha motivado la declaración de emergencia de la contratación del servicio cuyo 
objeto es «Servicio de limpieza de las sedes de los servicios centrales de la consejería»?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002099, Pregunta relativa a los refuerzos de violencia de género en juzgados de violencia 
sobre la mujer

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a los refuerzos de violencia de género en 
juzgados de violencia sobre la mujer.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto, incluidos los fondos del Pacto de Estado contra la Violencia de Género, y criterios de 
reparto ha establecido la consejería en relación a los refuerzos de violencia de género en los juzgados 
de violencia sobre la mujer?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002100, Pregunta relativa al concurso de traslados del personal laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al concurso de traslados del personal laboral.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para resolver los problemas existentes en los concursos de 
traslados para personal laboral de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002101, Pregunta relativa a la deuda del Ayuntamiento de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la deuda del Ayuntamiento de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las últimas semanas, distintos miembros del Consejo de Gobierno, incluido el consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública, han visitado el Ayuntamiento de Jaén y se han comprometido 
a estudiar propuestas para aliviar la deuda del Ayuntamiento.

Además, la Consejería es competente en «la gestión y resolución de los procedimientos previstos 
en los artículos 76.3, 82 y 87.5 de la Ley 5/2010, de 11 de junio, que correspondan a la Administración 
de la Junta de Andalucía en relación a deudas de los municipios con entidades locales de cooperación 
territorial a las que pertenezcan, sin perjuicio de las competencias que puedan corresponder a la 
Consejería competente en materia de hacienda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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Pág. 105

PREGUNTA

¿En qué planes o iniciativas está trabajando la consejería para aliviar la carga de la deuda del 
Ayuntamiento de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002104, Pregunta relativa a la eliminación de peonadas para el acceso al subsidio y la renta agraria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la eliminación de peonadas para el acceso 
al subsidio y la renta agraria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Siendo la consejería competente en «el desarrollo y ejecución de programas de colaboración financiera 
específica en materias concretas propias de las competencias de la consejería y, en particular, en los 
programas de fomento de empleo agrario», se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión merece al Consejo de Gobierno la petición de eliminación de peonadas o jornadas 
reales para el acceso al subsidio agrario y la renta agraria?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román,

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002105, Pregunta relativa a la inclusión de la mediación en la asistencia jurídica gratuita

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la inclusión de la mediación en la asistencia 
jurídica gratuita.

PREGUNTA

¿Con qué criterios pretende incluir la consejería la mediación en las bases y módulos de la asistencia 
jurídica gratuita?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002108, Pregunta relativa a los garajes y viviendas de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a los garajes y viviendas de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los garajes y viviendas de AVRA en la calle Vírgenes núm. 9, de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002111, Pregunta relativa a la Red de Ciudades Industriales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, 
Energía y Minas, relativa a la Red de Ciudades Industriales.

PREGUNTA

¿Qué beneficios aporta la red de ciudades por la industria a los municipios que se adhieren a ella?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Alicia Murillo López

.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003970, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Espiel (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Espiel (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Espiel (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003971, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Fernán-Núñez (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Fernán-Núñez (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Fernán-Núñez 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003972, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Fuente Carreteros (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Fuente Carreteros (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Fuente Carreteros 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003973, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Fuente La Lancha (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Fuente La Lancha (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Fuente La 
Lancha (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003974, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Fuente Obejuna (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Fuente Obejuna (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Fuente Obejuna 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003975, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Fuente Palmera (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Fuente Palmera (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Fuente Palmera 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003976, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Fuente-Tójar (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Fuente-Tójar (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Fuente-Tójar 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003977, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Guadalcázar (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Guadalcázar (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Guadalcázar 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003978, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Hinojosa del Duque (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Hinojosa del Duque (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Hinojosa del 
Duque (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003979, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Hornachuelos (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Hornachuelos (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Hornachuelos 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003980, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Iznájar (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Iznájar (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Iznájar (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003981, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
La Carlota (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en La Carlota (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en La Carlota 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003982, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
La Granjuela (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en La Granjuela (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en La Granjuela 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003983, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
La Guijarrosa (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en La Guijarrosa (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en La Guijarrosa 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003985, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
La Rambla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en La Rambla (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en La Rambla 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003986, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
La Victoria (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en La Victoria (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en La Victoria 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003987, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Los Blázquez (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Los Blázquez (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Los Blázquez 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 127

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003988, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Lucena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Lucena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Lucena (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003989, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Luque (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Luque (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Luque (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 129

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003990, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Montalbán de Córdoba (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Montalbán de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Montalbán de 
Córdoba (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 130

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003991, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Montemayor (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Montemayor (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Montemayor 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 131

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003992, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Montilla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Montilla (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Montilla (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 132

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003993, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Montoro (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Montoro (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Montoro (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 133

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003994, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Monturque (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Monturque (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Monturque 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 134

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003995, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Moriles (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Moriles (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Moriles (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 285 XII LEGISLATURA 5 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
28

5

Pág. 135

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003996, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Nueva Carteya (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico en atención 
primaria en Nueva Carteya (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Nueva Carteya 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 136

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003997, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Obejo (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Obejo (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Obejo (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 137

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003998, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Palenciana (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Palenciana (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Palenciana 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 138

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003999, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Palma del Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Palma del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Palma del Río 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 139

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004000, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Pedro Abad (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Pedro Abad (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Pedro Abad 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 140

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004001, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Pedroche (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico en atención 
primaria en Pedroche (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Pedroche 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 141

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004002, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Peñarroya-
Pueblonuevo (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 142

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004003, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Posadas (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Posadas (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Posadas 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 143

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004004, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Pozoblanco (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Pozoblanco (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Pozoblanco 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 144

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004005, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Priego de Córdoba (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Priego de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Priego de 
Córdoba (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 145

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004006, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Puente Genil (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Puente Genil (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Puente Genil 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 146

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004007, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Rute (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Rute (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Rute (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 147

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004008, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
San Sebastián de los Ballesteros (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en San Sebastián de los Ballesteros (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en San Sebastián 
de los Ballesteros (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 148

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004009, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Santa Eufemia (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Santa Eufemia (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Santa Eufemia 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 149

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004010, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Santaella (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Santaella (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Santaella 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 150

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004011, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Torrecampo (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Torrecampo (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Torrecampo 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 151

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004012, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Valenzuela (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Valenzuela (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Valenzuela 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004013, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Valsequillo (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Valsequillo (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Valsequillo 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004014, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Villa del Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Villa del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Villa del Río 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004015, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Villafranca de Córdoba (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Villafranca de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Villafranca de 
Córdoba (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004016, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Villaharta (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Villaharta (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Villaharta 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004017, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Villanueva de Córdoba (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Villanueva de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Villanueva de 
Córdoba (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004018, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Villanueva del Duque (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Villanueva del Duque (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Villanueva del 
Duque (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 158

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004019, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Villanueva del Rey (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Villanueva del Rey (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Villanueva del 
Rey (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 159

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004020, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Villaralto (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo medio de espera para médico 
en atención primaria en Villaralto (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Villaralto 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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RÉGIMEN INTERIOR

NORMAS

12-23/AEA-000141, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 4 de octubre de 2023, 
por el que se modifica el Reglamento de la carrera profesional horizontal del personal funcionario 
al servicio del Parlamento de Andalucía, aprobado por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 
Andalucía de 30 de mayo de 2018

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de octubre de 2023
Orden de publicación de 4 de octubre de 2023

La experiencia en la aplicación del Reglamento de la carrera profesional horizontal del personal 
funcionario al servicio del Parlamento de Andalucía, aprobado por acuerdo de la Mesa de la Cámara 
de 30 de mayo de 2018, ha puesto de manifiesto ciertos inconvenientes que se hace aconsejable 
solucionar para facilitar al personal el progreso en la carrera profesional horizontal.

Uno de los inconvenientes advertidos en relación con la formación es que el personal desconoce antes 
e incluso después de realizar un curso concreto si este se le valorará o no para la carrera profesional 
horizontal, con la incertidumbre que supone y que favorece la tendencia a acumular cursos aunque se 
carezca de interés por la materia.

Ello se debe, por un lado, a la forma tan casuística establecida para la valoración de las actividades 
formativas, vinculándola al puesto, unidad administrativa y cuerpo de cada persona; y, por otro, a que 
la Comisión Técnica de Formación solo puede determinar las actividades que computarán a efectos de 
carrera de forma individual y únicamente tras la convocatoria anual del procedimiento de reconocimiento 
de tramos y mientras dure dicho procedimiento.

Por estas razones se considera conveniente ampliar la formación valorable con carácter general para 
atenuar su carácter casuístico, incluyendo en ella también, y en todo caso, los elementos generales 
de la Administración Pública que constituyen las bases de su organización, funcionamiento y régimen 
jurídico, la contratación en las Administraciones públicas, los derechos laborales, el medio ambiente 
en el ámbito laboral, la integración en el ámbito laboral de personas pertenecientes a colectivos con 
características específicas, las normas y procedimientos contra el acoso en el ámbito laboral y el plan 
de igualdad del Parlamento de Andalucía, entre otros.

Asimismo, se ha suprimido la exclusión de los cursos de actualización y reciclaje, que resultaba 
altamente desincentivadora del seguimiento de aquellos. Tales cursos, para poder ser valorados, quedan 
condicionados al requisito general de la obtención del certificado de aprovechamiento.

Por otra parte, se vienen constatando dificultades para ofrecer actividades formativas especializadas 
en materias específicas relacionadas con el Parlamento. Por los conocimientos y experiencia que se 
requieren para impartir estas materias con el adecuado grado de profundidad, se entiende que el personal 
docente más idóneo para dichas actividades es el propio del Parlamento de Andalucía.
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Sin embargo, en la actualidad no se puede contar con este personal a tales fines porque, para que 
la actividad formativa que imparta pueda computarse a efectos de la carrera profesional horizontal, se 
requiere que se evalúe por personal externo al Parlamento, lo que, en la realidad, se ha demostrado 
impracticable por razones técnicas y económicas.

Por ello se estima pertinente suprimir el requisito de la valoración externa de las actividades formativas 
impartidas por personal del Parlamento. Estas actividades quedarán sometidas, así pues, para su 
valoración, a los requisitos establecidos con carácter general.

Además, tras la incorporación a la Administración parlamentaria de personal seleccionado mediante 
el turno reservado para personas con discapacidad intelectual o derivada de trastornos del espectro 
autista, debe adaptarse la carrera profesional horizontal a las capacidades de estas personas de manera 
que cuenten con las mismas oportunidades reales para progresar en ella que el resto del personal, 
objetivo este que se alinea con lo previsto en el apartado segundo del artículo 9 de la Constitución y 
en los apartados primero y tercero del artículo 10 del Estatuto de Autonomía para Andalucía. A tal fin, 
se ha previsto que los contenidos, pruebas y calificaciones se puedan adaptar a las condiciones del 
personal con discapacidad intelectual o derivada de trastornos del espectro autista.

Se suprime la exigencia de que la calificación de la prueba de aptitud alcance, al menos, el 70 % de 
la puntuación máxima para que el curso sea valorable. Este requisito se ha demostrado disfuncional: 
primero, porque resulta extraño a la práctica de las Administraciones públicas; segundo, porque 
dificulta la participación en actividades formativas de entidades de prestigio, como el Instituto Andaluz 
de Administración Pública, que no valoran el porcentaje de aprovechamiento alcanzado mediante 
las actividades que organizan, y, finalmente, porque desincentiva la participación del personal en 
actividades formativas que le permitiera acceder a conocimientos sobre otras materias diferentes a las 
ya previamente dominadas.

Se han tenido en cuenta las circunstancias de jubilación o incapacidad permanente que suponen 
que algunas personas no se encuentren en servicio activo u otra situación administrativa asimilada 
a la misma en el momento de la convocatoria del procedimiento de reconocimiento de tramos, aun 
habiéndose encontrado en alguna de estas situaciones administrativa en la fecha a la que, en su caso, 
se retrotraigan los efectos del reconocimiento.

Se pasa a indicar expresamente el número de horas de formación necesarias para acceder a los 
sucesivos tramos de la carrera horizontal para el personal que haya accedido al tramo I después de 2019 
y antes de 2024. Hasta ahora, este número de horas se remitía a lo que determinara la respectiva 
convocatoria, demorándose así su conocimiento hasta la publicación de esta, lo que generaba en las 
personas con expectativa de participar en la convocatoria la consiguiente inseguridad. De esta manera 
se le proporciona a este personal una información previa que facilita una planificación de su actividad 
formativa.

Se establece una solución para las personas que, habiendo accedido a la carrera horizontal en el 
periodo transitorio, solamente cuente con una parte de los años de experiencia requeridos para acceder 
a un determinado tramo, con lo que se evita la situación desproporcionadamente gravosa que les hubiera 
generado su pase al régimen general.
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Finalmente, se han realizado algunas mejoras técnicas en la redacción de varios preceptos para 
facilitar la adecuada aplicación del Reglamento.

En su virtud, la Mesa de la Cámara, cumplidos los trámites establecidos en el capítulo IV del título 
II del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, y existiendo acuerdo sobre estos asuntos en 
la Mesa de Negociación,

HA ACORDADO

Primero. Modificar el Reglamento de la carrera profesional horizontal del personal al servicio del 
Parlamento de Andalucía, aprobado por acuerdo de la Mesa del Parlamento de 30 de mayo de 2018, 
en los siguientes términos:

Uno. El artículo 3 del Reglamento de la carrera profesional horizontal del personal al servicio del 
Parlamento de Andalucía queda redactado como sigue:

«Artículo 3. Estructura y requisitos generales.

1. Se establece para cada subgrupo de clasificación del personal funcionario –o, en su defecto, 
grupo– una carrera horizontal articulada en seis tramos.

2. El acceso al tramo inicial, que no conlleva la percepción del complemento de carrera, se realiza 
a través del ingreso como funcionario o funcionaria de carrera en un cuerpo o escala del Parlamento 
de Andalucía. Para el acceso a cada tramo superior se exigirá haber cumplido el tiempo mínimo de 
permanencia en el tramo anterior y de experiencia profesional, así como superar la evaluación, requisitos 
establecidos en el artículo 5 de este reglamento.

3. Se computará como tiempo de permanencia y de experiencia profesional el prestado en servicio 
activo y demás situaciones administrativas asimiladas al servicio activo a efectos de carrera, tales 
como servicios especiales, excedencia por cuidado de hijos, por cuidado de familiares o por violencia 
de género, sin perjuicio de lo previsto en el artículo 7 sobre reconocimiento de servicios prestados en 
otras administraciones, así como el prestado en calidad de personal laboral en situaciones análogas.

4. Para acreditar los requisitos de permanencia y de experiencia profesional, el tiempo mínimo exigido 
podrá cumplirse de forma continuada o con interrupción.

5. La evaluación se efectuará mediante la valoración de la formación que mejore la capacitación 
profesional. Esta formación deberá tener relación con los cometidos propios del puesto de trabajo 
desempeñado, las tareas encomendadas al servicio o unidad administrativa de destino, las funciones 
asignadas al cuerpo o escala de pertenencia, los elementos generales de la Administración pública 
que constituyen las bases de su organización, funcionamiento y régimen jurídico, la contratación en la 
Administración pública, el Derecho parlamentario o electoral, la seguridad y salud laboral, los derechos 
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laborales, el medio ambiente en el ámbito laboral, la integración en el ámbito laboral de personas 
pertenecientes a colectivos con características específicas, las normas y procedimientos contra el acoso 
en el ámbito laboral, el plan de igualdad del Parlamento de Andalucía y, en general, la igualdad en el 
ámbito laboral, la transparencia y la protección de datos en el ámbito de la Administración parlamentaria, 
así como los procedimientos técnicos e informáticos aplicables al Parlamento de Andalucía.

6. Las actividades formativas aplicables a la carrera horizontal habrán de consistir en:
a) La realización de cursos o actividades análogas organizados, promovidos u homologados por 

el Parlamento de Andalucía, las Cortes Generales, las asambleas legislativas de las comunidades 
autónomas, las Administraciones públicas y entidades de Derecho público dependientes de estas, y las 
universidades. No se considerarán cursos las asignaturas correspondientes a una titulación académica 
oficial ni los cursos y/o asignaturas de máster o doctorado.

b) La realización de cursos de formación continua organizados o promovidos por las organizaciones 
sindicales cuando quede debidamente acreditado que se encuentran incluidos dentro de los respectivos 
acuerdos con las Administraciones públicas.

c) La realización de cursos o actividades análogas organizados, promovidos u homologados por el 
Instituto Andaluz de Administración Pública, así como por otras entidades o instituciones de naturaleza 
pública o privada con convenio a tal fin con el Parlamento de Andalucía o cuyas actividades formativas 
gocen de reconocido prestigio en la materia a la que se refieran los cursos objeto de valoración.

d) La obtención de titulaciones académicas oficiales.
e) La realización de cursos o actividades análogas sobre materias de interés para facilitar la integración 

laboral de personas con discapacidad intelectual o de personas con trastorno del espectro autista 
organizados por instituciones o entidades de prestigio del sector de la discapacidad o especializadas 
en autismo.

7. La efectiva adquisición de los conocimientos, cuya transferencia es el objeto de las actividades 
formativas, será evaluada por la entidad o profesorado que las impartan y se acreditará mediante la 
obtención del correspondiente certificado de aprovechamiento. A tal fin se incluirá en cada curso una 
prueba objetiva que acredite la asimilación de sus contenidos.

8. Para cumplir el requisito de formación exigido para cada tramo se podrán sumar las horas de 
formación aplicadas para el tramo anterior, pero el resto de horas necesarias para el nuevo tramo han 
de haberse realizado dentro del periodo de ejercicio profesional aplicado a este último.

9. Los contenidos, pruebas y calificaciones se podrán adaptar a las condiciones del personal con 
discapacidad intelectual o derivada de trastornos del espectro autista».

Dos. El apartado primero del artículo 7 del Reglamento de la carrera profesional horizontal del 
personal funcionario al servicio del Parlamento de Andalucía queda redactado en los siguientes términos:

«1. El personal funcionario de carrera incluido en el ámbito de aplicación de este reglamento que 
haya desempeñado o pase a desempeñar puestos de trabajo en otras Administraciones públicas, bien 
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como funcionario o como personal laboral, tendrá derecho al cómputo del tiempo de servicio en dichas 
administraciones a efectos del cumplimiento del periodo de permanencia y de experiencia profesional 
exigido para cada tramo. Asimismo, la formación adquirida durante ese periodo se valorará en los 
términos previstos en los artículos 3 y 4 de este reglamento».

Tres. El apartado primero del artículo 8 del Reglamento de la carrera profesional horizontal del 
personal funcionario al servicio del Parlamento de Andalucía queda redactado en los siguientes términos:

«1. El procedimiento de reconocimiento de tramos de carrera horizontal se iniciará de oficio. A tal 
efecto, con carácter anual se realizará una convocatoria, preferentemente en el mes de septiembre, 
para el acceso a los distintos tramos en la que el personal funcionario podrá solicitar la evaluación de 
su actividad profesional y el reconocimiento del tramo correspondiente».

Cuatro. Se añaden los dos siguientes apartados al artículo 8 del Reglamento de la carrera profesional 
horizontal del personal funcionario al servicio del Parlamento de Andalucía:

«3. Para el reconocimiento de los tramos siguientes al primero no será necesario aportar acreditación 
de los cursos y actividades formativas que hubieran dado lugar al reconocimiento de los tramos anteriores 
a aquel que se solicita.

4. Las personas relacionadas en el presente artículo que en la fecha de alguna de las convocatorias no 
se encuentren en servicio activo u otra situación administrativa asimilada a la misma, bien por jubilación 
o por incapacidad permanente, podrán solicitar el reconocimiento correspondiente al complemento de 
carrera por el tiempo transcurrido entre la fecha a la que se retrotraigan los efectos del reconocimiento del 
complemento y la fecha en que se haya producido su jubilación o se haya reconocido su incapacidad».

Cinco. Se modifica la disposición adicional segunda del Reglamento de la carrera profesional 
horizontal del personal funcionario al servicio del Parlamento de Andalucía, que queda redactada así:

«Segunda. Implantación de la carrera horizontal.

La carrera horizontal se iniciará en 2018 y la implantación de su régimen general se producirá, 
en todos sus tramos, en 2030. El reconocimiento del tramo I en 2018 tendrá efectos económicos y 
administrativos desde el 1 de enero de dicho año.

1.a) En 2018 podrán acceder al tramo I quienes lleven más de seis años de servicio y acrediten veinte 
horas de formación. En esta primera convocatoria no será necesaria la formación para quienes desempeñen 
los puestos de letrado o letrada mayor y letrado o letrada adjunto al letrado o letrada mayor en el momento 
de la convocatoria o los hubieran desempeñado durante un mínimo de 6 años con anterioridad.

b) Quienes en 2018 accedan al tramo I podrán acceder en 2021 al tramo II si cumplen el requisito de 
experiencia y acreditan sesenta horas de formación, sin tener que permanecer seis años en el tramo I.

c) Quienes en 2021 accedan al tramo II podrán acceder en 2024 al tramo III si cumplen el requisito 
de experiencia y acreditan cien horas de formación, sin tener que permanecer seis años en el tramo II.
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d) Quienes en 2024 accedan al tramo III podrán acceder en 2027 al tramo IV si cumplen el requisito de 
experiencia y acreditan ciento cuarenta horas de formación, sin tener que permanecer seis años en el tramo III. 

e) Quienes en 2027 accedan al tramo IV podrán acceder en 2030 al tramo V si cumplen el requisito de 
experiencia y acreditan ciento sesenta horas de formación, sin tener que permanecer seis años en el tramo IV.

2. En 2019 podrán acceder al tramo I quienes lleven más de seis años de servicio y no pudieron 
acceder a dicho tramo en 2018 si acreditan cuarenta horas de formación.

En 2020 podrán acceder al tramo I quienes lleven más de seis años de servicio y no pudieron acceder 
a dicho tramo antes si acreditan sesenta horas de formación.

En 2021 podrán acceder al tramo I quienes lleven más de seis años de servicio y no pudieron 
acceder a dicho tramo antes si acreditan ochenta horas de formación.

En 2022 podrán acceder al tramo I quienes lleven más de seis años de servicio y no pudieron acceder 
a dicho tramo antes si acreditan cien horas de formación.

En 2023 podrán acceder al tramo I quienes lleven más de seis años de servicio y no pudieron 
acceder a dicho tramo antes si acreditan ciento veinte horas de formación.

3. Quienes hayan accedido al tramo I con posterioridad al año 2018, pero antes del año 2024, solo 
necesitarán haber permanecido un mínimo de tres años en cada tramo para acceder al siguiente. El 
número de horas de formación exigidas a estas personas será:

Para acceder al tramo II, el resultado de sumar 40 horas a las requeridas para acceder al tramo I.

Para acceder al tramo III, el resultado de sumar 80 horas a las requeridas para acceder al tramo I.

Para acceder al tramo IV, el resultado de sumar 120 horas a las requeridas para acceder al tramo I.

Para acceder al tramo V, el resultado de sumar 140 horas a las requeridas para acceder al tramo I.

4. Por cada año de retraso en la solicitud de un tramo que hubiera podido ser reconocido en caso 
de haberse cursado el número de horas de formación exigido por la presente disposición, se requerirán 
veinte horas de formación adicionales. Si se trata del reconocimiento del tramo V, el número de horas 
de formación adicionales requeridas por cada año de retraso a los efectos de la presente disposición 
será de diez.

5. Las respectivas convocatorias concretarán el número de horas exigido para acceder a cada uno 
de los tramos mediante la aplicación de las reglas previstas en los apartados anteriores de la presente 
disposición.

6. Para aquellas personas que, habiendo accedido al tramo I con anterioridad a 2024, solamente 
tengan una parte de los años de experiencia requeridos para acceder a un determinado tramo, el número 
de horas de formación exigido será el resultante de sumar al número de horas que les correspondería 
para el reconocimiento de dicho tramo por aplicación de las reglas anteriores un total de veinte horas 
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adicionales por cada año de experiencia que les falte a estos concretos efectos, sin que se requiera 
la acreditación del número de horas de formación acumuladas establecido en el régimen general para 
el reconocimiento del respectivo tramo. Se considerará que falta todo año que no pueda computarse 
completo al determinar la experiencia.

7. El número de horas exigido como resultado de la aplicación de las reglas contenidas en la presente 
disposición no podrá ser en ningún caso superior al número de horas de formación previsto para el 
reconocimiento de cada tramo por el artículo 5 del presente acuerdo».

Seis. Se da nueva redacción a la disposición adicional tercera del Reglamento de la carrera profesional 
horizontal del personal funcionario al servicio del Parlamento de Andalucía, en los siguientes términos:

«Tercera. Formación evaluable en las convocatorias para acceder al tramo I anteriores a 2024.

Para acceder al tramo I después de 2019 y antes de 2024 no se exigirá que en las actividades 
formativas aplicadas para alcanzar el número de horas de formación exigido se hayan realizado pruebas 
objetivas que acrediten la asimilación de sus contenidos, sino que bastará con acreditar la asistencia 
a dichas actividades».

Segundo. Se faculta al letrado mayor del Parlamento de Andalucía para dictar cuantas disposiciones 
sean necesarias para el desarrollo y ejecución de este acuerdo.

Tercero. El presente acuerdo entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del presidente del Parlamento de Andalucía por la que se nombra a doña Ana Rosario 
Delgado Barragán personal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 2 de octubre de 2023

El artículo 2.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que el personal 
eventual será nombrado y separado por el presidente del Parlamento a propuesta del titular del órgano 
al que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a doña Ana Rosario Delgado Barragán como personal eventual para ocupar el puesto de 
Responsable de Relaciones Externas del Gabinete de la Presidencia del Parlamento de Andalucía, con 
efectos económicos y administrativos del día de la fecha.

Contra la presente resolución, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de 
reposición ante el presidente del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un 
mes, a contar desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 
de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas; o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-
administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contado desde 
el día siguiente al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, 
de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2023. 
El presidente del Parlamento de Andalucía, 

Jesús Ramón Aguirre Muñoz.
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